

	<p style="text-align: center;">ROMÂNIA JUDEȚUL GALATI COMUNA COROD CONSILIUL LOCAL SECRETAR</p>	
---	---	--

Minuta ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Corod Judetul Galati

din 11.05.2020

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 11.05.2020, la ora 13,00 prin Dispoziția nr. 6/08.05.2020 și se desfășoară în condiții excepționale, având în vedere **Starea de urgență pe teritoriul țării decretată de Președintele României**, precum și Circulara M.L.P.D.A. nr.46408/23.03.2020 cu privire la măsurile necesare pentru împiedicarea răspândirii coronavirusului SARS-Cov2 pe teritoriul României, referitor la convocarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local prin folosirea mijloacelor electronice.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local președintele de ședință, dl Țocu Neculai și dl viceprimar, Masgras Cornel.

Deasemenea, sunt prezenți în sala de ședințe dl primar, Carjeu Vasile și dna Grecu Casandra, secretar general al comunei.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare socială.

Au răspuns prin mijloacele de comunicare electronică și direct 15 membri ai Consiliului local din totalul de 15, în intervalul orar 13,00-14,30.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost afișate la sediul Consiliului local (4063/08.05.2020) și comunicate prin posta electronică membrilor Consiliului local.

Proiectul ordinii de zi cuprinde: Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2020, prin majorare de venituri și cheltuieli.

Membrii Consiliului local și-au exprimat opțiunea de vot prin poșta electronică sau prin mesaj. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

Referitor la procesul verbal încheiat la ședința din 30.04.2020, membrii Consiliului local s-au exprimat astfel:

11 voturi „pentru”, 1 vot „abținere”, exprimat de dl Sandu Maricel și 1 vot „împotriva” exprimat de dl Preda Ștefănaș. Nu au comunicat opțiunea dna Chicoș Anica și dl Dănilă Octavian.

Rezultatul votului cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, este următorul:

- 7 voturi „pentru”
- 2 voturi „împotriva” exprimate de dna Boghițoiu Alisa – Adriana și dna Chicoș Anica.

- 6 „abțineri” exprimate de dna Bulancea Dorina, dl Dănilă Octavian, dl Masgras Cornel, dl Preda Ștefănașe, dl Sandu Maricel și dl Tenie Dumitru.

În consecință, nefiind îndeplinite condițiile prevăzute de art. 139 (3), lit. a) din Codul administrativ aprobat prin OUG nr. 57/2019, nu a fost adoptată hotărârea.

Drept pentru care am încheiat prezenta minută în două exemplare.

PRE ȘEDINȚE DE ȘEDINȚĂ,
Corod Neculai ȚOCU



Secretar general al U.A.T. comuna
Jr. Casandra GRECU

